



Местный житель предстал перед судом за причинение смерти соседу



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного частью 4 статьи 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что 25 января 2024 года обвиняемый пришел в гости к соседу, проживавшему в доме по улице Герцена города Калач. Во время общения хозяин домовладения упрекнул гостя в том, что он избил своего отца. В ответ молодой человек нанес оппоненту несколько сильных ударов в голову. От полученных телесных повреждений 65-летний потерпевший скончался спустя несколько дней в медицинском учреждении.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

На предварительном следствии обвиняемый дал признательные показания. В отношении него судом по ходатайству следственных органов избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей, заключения проведенных судебных экспертиз, протоколы осмотров, позволившие изобличить обвиняемого в совершении данного преступления, в связи с чем утверждено обвинительное заключение, и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал руководитель Калачеевского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Сергей Помазанов.

16 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1875712>